eni Rotra Bike Synth 75W-90



тел: +7 (495) 640 7606

e-mail: eni@eni.su

www.eni.su

eni Rotra Bike Synth 75W-90 это высококачественное полностью синтетическое трансмиссионное масло, предназначенное для коробок передач и дифференциалов мотоциклов и скутеров. Масло обладает отличными ЕР-свойствами и исключительными вязкостно-температурными характеристиками.

Характеристики (типовые показатели)

eni Rotra Bike Synth 75W-90	Метод	Ед. измерения	Значение
Вязкость при 100°C	ASTM D 445	MM ² /C	16
Вязкость при 40°C	ASTM D 445	MM ² /C	103
Вязкость при -40°C	ASTM D 2983	мПа∙с	127000
Индекс вязкости	ASTM D 2270	-	164
Температура вспышки	ASTM D 92	°C	200
Температура застывания	ASTM D 97	°C	-48
Плотность при 15°C	ASTM D 4052	кг/л	0.850

Свойства и эксплуатационные качества

- Благодаря отличным EP-свойствам eni Rotra Bike Synth 75W-90 обеспечивает исключительно надежную защиту смазываемых узлов трансмиссии от износа даже в крайне тяжелых условиях эксплуатации и экстримальных нагрузках.
- Очень высокий индекс вязкости гарантирует отличную текучесть при низких температурах, а также стабильность вязкостных характеристик при очень высоких рабочих температурах, что гарантирует крайне надежную смазку трансмиссионных узлов.
- eni Rotra Bike Synth 75W-90 производится на основе высококачественного синтетического базового масла и высокотехнологичного пакета присадок, что обеспечивает маслу исключительную термоокислительную стабильность, обеспечивающую защиту от образования лаковых и других типов вредных отложений, а также очень длительный рабочий интервал до очередной замены.

Спецификации и одобрения

• API GL-4 + GL-5